

CĂTRE:

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Urbanism și Amenajarea Teritoriului

Direcția Urbanism - Serviciul Urbanism

Arhitect Șef al Municipiului București

ADRESA:

Bulevardul Regina Elisabeta nr. 47, Sector 5, Municipiul București

SPRE ȘTIINTA/IN ATENȚIA:

***COSTICĂ JELESCU**, adresa: Str. Nicolae Bălcescu nr. 6, jud. Ilfov, comuna Dobroești*

și

PRIMĂRIA SECTORULUI 2 A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Urbanism, Cadastru și Gestionare Teritoriului

Serviciul Autorizare și Documentații Urbanism

Arhitect Șef al Sectorului 2 a Municipiului București

ADRESA:

Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Sector 2, Municipiul București

REFERITOR:

"P.U.Z. COORDONATOR SECTOR 2, BUCUREȘTI " - FAZA – INFORMAREA POPULAȚIEI – sesizări cetățeni

*Sesizare înregistrată la Primăria Sectorului 2 cu nr. 6883/16.01.2020 - **COSTICĂ JELESCU***

Subscrisa **URBE 2000 S.R.L.**, persoană juridică română, cu sediul social în B-dul Unirii nr. 66, Bl. K3, Sc.1, Et.1, Ap.3, Sector 3, București, în calitate de proiectant al documentației **PLAN URBANISTIC ZONAL SECTOR 2**, formulăm prezenta

ADRESĂ

Prin care răspundem sesizării înregistrate la Primăria Sectorului 2, cu nr. 6883/16.01.2020, formulată de către **COSTICĂ JELESCU**.

Terenul identificat prin număr cadastral 213279, localizat în sectorul 2, este încadrat după cum urmează:



Extras ANCPI, geoportal imobile Eterra

Solicitarea a fost deja soluționată în cadrul Planului Urbanistic Zonal al Sectorului 2, aflat în etapa de avizare. A fost propusă o artera de circulație cu profil de 13m (trotuare de 1,5m, spații verzi de aliniament de 1,5m și o bandă carosabilă pe sens de 3,5m), astfel încât terenul identificat prin număr cadastral 213279 să beneficieze de acces la o circulație publică.



Extras din P.U.Z. Sector 2, aflat în etapa de avizare

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă aducem la cunoștință că reglementările urbanistice finale se vor stabili în urma avizării proiectului P.U.Z. la instituțiile abilitate în acest sens, ce sunt obligatorii în cadrul procedurii de avizare a Planului Urbanistic Zonal al Sectorului 2 al Municipiului București.

Cu deosebita considerație ,

Enoche Cornea

